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SD Negeri 2 Sanggarawa 
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RENCANA PELAKSANAAN 

PEMBELAJARAN 

( RPP ) 

PERISTIWA ALAM 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

( RPP ) 

Sekolah  : SDN  2 SANGGARAWA 

Kelas /semester : I / 2 

Tema  : 8 ( Peristiwa Alam ) 

Sub Tema : Mengenal Musin kemarau dan Musim Penghujan dan Upaya Menghadapinya 

Alokasi waktu : 10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan mengamati gambar peserta didik dapat mengidentifikasi suasana dan ciri-ciri musim kemarau 

dan musin penghujan  

2. Setelah melihat peragaan dari guru, peserta didik dapat mengklasifikasikan benda-benda yang biasa 

digunakan pada musim kemarau dan musim penghujan 

3. Setelah mendengar penjelasan dari guru, peserta didik mampu memahami cara menghadapi keadaan 

pada saat musim kemarau ataupun musin hujan 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan ( 3 menit ) 

1. Kegiatan dimulai dengan mengkondisikan peserta didikdan mengingatkannya tentang menjaga 

kebersihan dan kesehatan, lalu dilanjutkan dengan membaca do’a. 

2. Pepada peserta didikdi tanya oleh guru tentang kehadiran ( mengabsen ) 

3. Apersepsi  yang dilakukan oleh guru tehadap pelajaran yang lalu kemudian menyanyikan lahu “ tik 

tik bunyi hujan “ secara bersama-sama dan dilanjutkan dengan menyampaikan tujuan pembelajaran 

yang akan diajarkan pada hari inI. 

Kegiatan Inti ( 5 menit ) 

1. Peserta didik menyimak gambar yang diperlihatkan oleh guru, kemudian peserta didik 

mengidentifikasi gambar tersebut dan dapat menemukan ciri-ciri musim kemarau dan musim hujan 

2. Pesrta didik memperhatikan peragaan guru yaitu memakai benda-benda yang biasa digunakan di 

musim kemarau dan di musim hujan, kemudian peserta didik dapat mengklasifikasikan benda mana 

yang biasa digunakan di musim kemarau dan benda mana yang biasa digunakan di musim hujan 

3. Peserta didik menyumak penjelasan guru tentang meteri cara menghadapi keadaan pada saat musim 

kemarau ataupun musim hujan 

4. Pesrta didik dan guru melakukan diskusi melalui tanyajawab tentang kedaan dimusim kemarau dan 

musim hujan. 

5. Peserta didik mengerjakan Lembar Kerja dengan berdiskusi kelompok 

Kegiatan penutup ( 2 menit ) 

1. Peserta didik Bersama guru melakukan refleksi dengan cara memberikan kesempatan pada peserta 

didik untuk bertanya tentang materi yang telah dipelajari pada hari ini dan juga memberikan 

kesempatan kepada peserta didik lain untuk memberikan tanggapan . 

2. Membuat kesimpulan dari pembelajaran yang baru saja dipelajari , kemudian kegiatan belajar 

mengajar ditutup dengan do’a. 

C. PENILAIAN 

Penilaian Sikap   : Observasi selama kegiatan berlangsung 

Penilaian Pengetahuan : Tertulis bentuk isian singkat 

Penilaian  Keterampilan : Diskusi kelompok 

 

Mengetahui 

Kepala Sekolah 
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LEMBAR PENILAIAN 
Penilaian Sikap 

 

LEMBAR PENGAMATAN 

Observasi sikap selama kegiatan pembelajaran 

 

No Nama Siswa Aspek yang diamati Jumlah 

score 

Deskripsi 

Jujur  Tg. 

Jawab 

Disiplin Percaya 

Diri 

Santun 

1. 

2. 

3.  

 

dst 

        

 

Kriteria pemberian score: 

4  : Selalu melakukan 

3  : Sering melakukan tapi kadang-kadang tidak melakukan 

2  : Kadang-kadang melakukan tapi sering tidak melakukan 

1  : Tidak pernah melakuakan 

 

 

Penilaian Pengetahuan 

 

Jawablah pertanyaan berikut dengan benar! 

1. Indonesia mempunyai dua musim yaitu musim… dan musim…. 

2. Cuaca pada musim kemarau akan terasa …. 

3. Saat musim kemarau kita harus menghemat…. 

4. Musim hujan terus menerus akan mengakibatkan…. 

5. Pada musim hujan tumbuhan akan tumbuh…. 

Kunci Jawaban: 

1. Kemarau , Hujan 

2. Panas 

3. Air 

4. Banjir 

5. Subur 

Pedoman Penilaian ; 

Nilai = Jumlah benar x 20   

                    

Penilaian keterampilan 

Lembar Kerja Siswa 

Kelompok : ………….. 

Nama anggota  : …………………. 

No Ciri-ciri muasim kemarau Ciri-ciri musim hujan 

1   

2   

3   

4   

5   

 

 

 

 

 

 

 



Bahan ajar 

 

Teks Lagu “ Tik tik Bunyi Hujan “ 

   
 

Gambar Suasana Musim kemarau    

        
 

Gambar Suasana Musim Hujan 

 

      
 

 
 

Benda-benda  yang digunakanpada saat musim kemarau dan musim hujan 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Cara menghadapi keadaan pada musim kemarau 

 

 
 

Cara menghadapi keadaan pada musin hujan 

 

 

 


